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Aufgabe 39
Zeigen Sie die folgenden Aussagen:
a) Gilt fiir die stetige Funktion f: R — R
lim f(z)=0 und lim f(z)=0,
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so gibt es ein xg € R mit |f(z)| < |f(zo)] fiir alle z € R.

b) Seien a,b € R mit a < b. Wenn die Funktion f : [a,b] — R stetig ist und f(z) > 0 fiir alle
x € [a,b] gilt, dann ist die Funktion 1/f beschrénkt.

Aufgabe 40
Zeigen Sie mit Hilfe der Additionstheoreme fiir Sinus und Cosinus:

a) cosk =sinZ = 1v3; b) cosZ=sinf=1.
Aufgabe 41

a) Bestimmen Sie Real- und Imaginérteil, Betrag und Argument von

\ 201
21:(1—i\/§)42, 29 = <1+\@Z> .
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b) Esseit € (0,27). Ermitteln Sie die Polarkoordinaten von z(t) := 1 — .

c) Gegeben sei die komplexe Zahl z = cos (%”) +¢sin (%’T) . Berechnen Sie 2% und 2!5.

Aufgabe 42
Zeigen Sie die Identitdten
a) tan(x +y) = ;enrttany fir alle ,y € R mit z,y,x +y ¢ {§ +kn: k € Z};
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b) arctanzx + arctany = arctan fiir alle z,y € R mit |arctanz + arctany| < 7 ;

c) (coshz +sinhz)" = cosh(nz) + sinh(nz) fiir alle x € R und n € N;

d) Arsinh z =log(z + V22 + 1) fir alle z € R;
e) Artanh z = 1log($%) fir alle z € (—1,1).
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Aufgabe 43
a) Bestimmen Sie alle z € (0,00), die 2V* = (/2 )* erfiillen.

b) Bestimmen Sie alle z € R, fiir die gilt
i) 277430l = grtd 4 3ol ii) o810 =100 .

c) Zeigen Sie:

log2(\ﬁ— \/3) =2 logg(\ﬁ—l- \/§)

Aufgabe 44
Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte:
sinhz — sinx a” — cosx
lim ——; b) lim —— 0);
a) ey x(coshz — 1)’ ) s20 tan a2 (a > 0);
. 2z + 3 el . tan(2x)
c) xlirlgo (2x+ 1> ; d) xLHfM (tan x) .

Hinweis zu c¢) und d): Logarithmieren Sie den zu untersuchenden Term.
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